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Rímskokatolícky farský úrad v Dolnej Marikovej oznamuje, že od pondelka 16.11.2020  sa opäť môžu sláviť sv. omše v kostole. Rozpis sv. omší je nasledovný: pondelok, utorok, streda a piatok o 17.30 hod., vo štvrtok ráno o 7.30 hod., v sobotu o 18:00 hod., v nedeľu o 8.00 hod., o 9.15 hod. a o 10.30 hod. Veriaci v kostole môžu využiť na sedenie lavice a stoličky takým spôsobom, že medzi obsadenými miestami ostane vždy jedno miesto voľné, a v každom nasledujúcom rade sa neobsadené miesto posunie o jedno do strany tak, aby ľudia nesedeli v rade za sebou, tzv. šachovnicové sedenie.
Toto uvoľňujúce opatrenie má výhradnú platnosť pre sediacich a využiť sa môže polovica existujúcej kapacity kostola. Neodporúča sa stáť v kostole, aby sa zachoval odstup ľudí od seba, pred kostolom sa nesmie združovať nad 6 osôb. Nebol zrušený zákaz zhromažďovania.
Zachovať sa musia všetky doterajšie hygienické opatrenia: rúško cez ústa a nos, dezinfekcia rúk, odstup, nepodávať si ruky na znak pokoja a ďalšie.
Všetky informácie sú k nahliadnutiu aj na stránke farnosti Dolná Mariková www.farnost-dolnamarikova.sk., alebo je možnosť si zavolať na mobilné číslo farára v Dolnej Marikovej 0949454499. 

